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Jobb oldalt látható a színcsík, de van egy oszlop bal 
oldalon is ahol a stoppereid vannak. (A színcsík alatt 
azt a H, S, L és A jelölésű sávot értem, ahol az 
színárnyalat, szaturáció, fényesség és Alfa/
áttetszőség állítható.). Most ideje stopot adni hozzá. 
Az oszlop alján van egy plusz és egy mínusz jel, 
stop a hozzáadására, vagy eltávolítására. Mindennek 
megváltoztathatod a színét bármelyik színkezelővel, 
amivel csak akarod (válaszd ki a lenyíló menüből 
közvetlenül a színcsík fölött – HSL, HSV, RGB, 
CMYK, stb.). Ezután csak az színárnyalat, a 
szaturáció, a fényesség és az áttetszőség van hátra az 
ablakban, és a képen pedig a stopok helyének 
igazítása.

A színátmenetemhez adtam egy stoppert. Ha csak 
két stop van, a harmadik a középen lesz. Ezután a 
stop fölé kerül, amit kijelöltél (a lezáró stopot 
kivéve). Kijelölhetsz egy stopot és 
megváltoztathatod a  színt az ablakban, vagy az 
Inkscape fő ablakának alján a palettán. 

A kezelőket kedved szerinti mértékben mozgatha-
tod, hogy a kívánt hatást érd el. Ha más színt akarsz, 
ahhoz a beállításokat a kitöltés menüben megtalálod. 
Választhatsz más színt egy másik végponthoz, vagy 
hozzá is adhatsz más pontot. Az 1.3-as Inkscape ta-
valy nyári kiadásával a színátmenet eszköz kezelése 
könnyebbnek tűnik, legalábbis nekem. A színátme-
nett készítéséhez mindent megtalálsz a kitöltés és 
körvonal ablakban, könnyen hozzáférhetően.

Írta: Meemaw

Nemrég láttam pár dolgot, ami hasznos lehet 
azoknak, akik nyomtatott anyagokat készítenek. 
Szoktam munkában plakátokat és évente kétszer 
hírlevelet is csinálni, vagyis nekem is segíthet egy 
kicsit a „dolgokat felöltöztetni”.

Színátmenet hozzáadása

A David Media design készített egy videót a 
szövegnek színátmenet készítéséről, szerintem 
nagyon érdekes. Javaslom, nézd meg ezt a videót is.

Nyisd meg az Inkscape-t és írd meg a szövegedet. 
Az effektus vastag betűk esetén működik legjobban. 
Én Impact betűket használtam. Legyen nagy is … 
jól fog kinézni, amikor kicsinyíted, de mint az 
összes kép, a NAGYÍTÁS pixelessé teheti. 
Szövegnél nem annyira észrevehető, de jó, ha ehhez 
szoksz hozzá.

A kedvenc Linux-disztribúcióm nevét használtam, 
és a kedvenc színemmel töltöttem ki. Ezután 
megnyitottam a Kitöltés és körvonal párbeszédet. A 
Lineáris átmenetet választottam. Az első effektusnál 
a szöveg a kiválasztott színű és átlátszóba megy át a 
végén. A csúszkákat megragadva úgy mozgattam, 
hogy a szín a tetején, az átlátszóság az alján legyen. 
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A betűkkörvonalához is adható színátmenet. A jó az, 
hogy a színátmenet-ablakban is megvannak 
ugyanazok a választási lehetőségek, de engedi azt is, 
hogy akár teljesen más színátmenetet adj a 
körvonalhoz. Nálam a színátmenet függőleges, így a 
színek fentről lefelé változnak (a pink majdnem 
fehéres kékbe megy át), de a körvonal színátmenete 
vízszintes, baloldalról a szín kékből pinkbe megy át 
a jobb oldalon.

Kép kitöltése

A szöveg megváltoztatásának másik módja, hogy 
képpel, vagy mintával töltjük ki. Az Inkscape-nek 
vannak saját mintái, de hozzáadás nélkül, a kínálat 
elég korlátozott. Ugyanakkor, ha van mintád, vagy 
fényképed, amit használnál, használhatod.

Formáld meg a szöveget Inkscape-pel. Ariel Black-
et használtam, de te bármit használhatsz. Ismét 
mondom, ha a betű nem elég vastag, nem sokat 
fogsz látni a fotódból. Ez alkalommal felírtam a 
Dália virágnevet, mert van egy ilyen képem. 
Importáltam a fotót és elhelyeztem a szöveg alatt.

majd rendezd át a dolgokat, hogy a fénykép úgy 
álljon, ahogy kell. Gondoskodj, hogy a szöveg és a 
fotó egyaránt ki legyen jelölve, majd ismét állítsd be 
a vágást. 

Módosíthatod az átmeneted sugárirányúvá. Váltás a 
Kitöltés és körvonal ablakban lehet, és állítsd be a 
stopot. A sugárirányú átmenet stopja egy kicsit 
másképpen néz ki, mivel két különböző irányba 
megy. Módosíthatod az egyes stopok hosszát, hogy 
a színátmeneted sokkal elliptikusak, vagy éppen kör 
alakúak legyenek. Én a sajátomat sokkal 
elliptikusabbra csináltam, és hozzáadtam egy 
körvonal színátmenetet – lineáris – sötétkékből a bal 
oldalon világos rózsaszínbe a jobb oldalon. Az első 
kép lent, láthatod a színátmenet stopjait.

Hogy a szöveget a fotóval töltsd ki, kattints az 
Objektum → Vágás → Vágás beállításá-ra. Ha 
nem tetszik, kattints a visszavonás gombra, vagy az 
Objektum → Vágás → Vágás megszüntetésé-re, 

Némi kísérletezésre van szükség, de biztos vagyok, 
hogy a két módszer egyikével el tudod érni azt a 
hatást, amit szerettél volna.
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